
 

 

 

 

 

 

 

-  Priručnik za korištenje platforme - 
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Student Business e-Academy dostupna je na sljedećoj poveznici http://sbea.efst.unist.hr 

 

 

Klikom na poveznicu E-learning u navigacijskoj traci početne stranice SBeA dobivate pristup 

E-learning platformi. Istoj možete pristupiti klikom na poveznicu http://e-learning.efst.unist.hr 

 

 

http://sbea.efst.unist.hr/
http://e-learning.efst.unist.hr/


 

 

 

Na početnoj stranici eLearning platforme nalazi se poveznica za registraciju Register, 

prijavu Login, poveznica na module Courses, opcija za promjenu jezika (hrvatski, engleski 

i španjolski), te 3 sekcije sa raznim modulima: Online Courses, listom Instruktora i 

mentora Instructors & Mentors te biblioteka sa materijalima Library & materials koji se 

koriste prilikom pregleda pojedinog modula. Ukoliko Vam jezik sučelja eLearning platforme 

ne odgovara odaberite jezik sučelja sa padajućeg izbornika. 

 



 

 

Pristup dijelu sadržaja eLearning platforme nije dostupan bez prethodne registracije. Ukoliko 

pristupite sadržaju koji nije namijenjen za javno korištenje dočekati će Vas sljedeća poruka: 

  



 

Kako biste započeli korištenje eLearning platforme, potrebno je kliknuti na poveznicu Login 

na početnoj stranici eLearning platforme. Nakon klika otvorit će Vam se forma za unos Vaših 

podataka. Za prijavu unesite podatke koje ste dobili na korištenje od strane mentora ili 

koordinatora projekta. 

 

Ukoliko niste dobili podatke potrebno je izvršiti registraciju klikom na poveznicu Register 

koja se također nalazi na početnoj stranici eLearning platforme. To možete učiniti i klikom na 

sljedeću poveznicu http://e-learning.efst.unist.hr/account/?action=register 

 

http://e-learning.efst.unist.hr/account/?action=register


 

 

 

 

Na registracijskoj formi iz padajućeg izbornika odaberite tip korisničkog računa kojeg želite 

registrirati, Instructor, Student ili pak Mentor 

 

 



 

Prilikom ispunjanja registracijske forme pazite da unesete email adresu i korisničko ime koji 

nisu korišteni. Ukoliko je email adresa ili pak korisničko ime već u upotrebi dobiti ćete 

poruku sljedećeg sadržaja: 

 

Nakon uspješne registracije sustav će Vam ponuditi povezivanje s nekim od socijalnih mreža. 

 



 

U roku od par minuta na Vašu email adresu trebala bi stići poruka s poveznicom koja Vam 

omogućuje postavljanje lozinke za Vaš korisnički račun. Ukoliko ne dobijete poruku 

sljedećeg sadržaja provjerite da kojim slučajem nije završila u Spamu Vašeg pružatelja email 

usluge. 

 

Da biste podesili lozinku kliknite na poveznicu koju ste primili na Vašu email adresu te 

unesite novu lozinku u za to predviđeno polje. 

 

 

Nakon što unesete novu lozinku za Vaš korisnički račun kliknite na opciju RESET 

PASSWORD 



 

 

 

Administrator eLearning platforme sada mora Vaš korisnički račun odobriti kako biste dobili 

pristup sadržaju platforme.  Kada se to dogodi, primiti ćete email sa pozdravnom porukom da 

je Vaš korisnički račun odobren te se možete ulogirati na platformu sa svojim podacima. 

Ukoliko pak administrator eLearning platforme nije omogućio Vaš korisnički račun primiti 

ćete sljedeću poruku: 

 



 

Ukoliko je administrator eLearning platforme odobrio Vaš korisnički račun možete se 

uspješno prijaviti sa Vašom novom lozinkom klikom na poveznicu Login. 

 

 

 

 



 

Nakon uspješne prijave sustav će Vas preusmjeriti na sljedeću stranicu, s nje možete dalje 

pristupiti pojedinim modulima, početnoj stranici ili pak promjeniti jezik eLearning platforme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Na početnoj stranici eLearning platforme sada bi Vam trebao biti dostupan sadržaj kojem 

prethodno niste imali pristup. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Klikom na poveznicu Online Courses dobiti ćete pristup svim modulima trenutno dostupnim 

Vama kao korisniku eLearning platforme. 

 

 

SBeA program se sastoji od 6 modula, koji se pohađaju 2 semestra, dolje navedenim 

redoslijedom: 

Prvi semestar  

1. Inovacije 

2. Razvoj poduzetničkog pothvata 

3. Marketing inovativnih proizvoda i usluga 

Drugi semestar  

4. Poduzetničke financije 

5. Business Start-ups 

6. Poslovni modeli i poslovni plan 

Program započinje modulom Inovativnost te nastavlja spomenutim redoslijedom do 

posljednjeg modula - Poslovni modeli i poslovni plan. Predviđeno je da se svaki modul završi 

u prosjeku kroz mjesec dana. 

 



 

Međutim, vrijeme prolaska kroz module je prilagođeno svakom studentu, tako da studenti 

sami određuju kada i koliko vremena će rasporediti za pojedini modul. Studenti koji prije 

predviđenog roka prođu kroz pojedini modul, mogu slobodno nastaviti sa sljedećim modulom. 

Da biste prešli u sljedeći modul, trebate dovršiti prethodni modul. Za svaki modul postoje i 

radne knjige koje se ispunjavaju i koje možete poslati mentorima čije kontakte možete pronaći 

u opisu modula.   

Studenti koji ne prolaze module u sklopu programa, mogu pogledati sadržaj bilo kojeg 

modula obzirom da je sadržaj na platformi otvoren te su svi edukacijski materijali javno 

dostupni. 

Na platformi postoje forumi za grupne diskusije u kojima možete međusobno komunicirati, 

razmjenjivati znanja i savjete, provoditi grupne vježbe te komunicirati s mentorima. Svaki 

modul ima svoj forum te  dodijeljene mentore kojima se možete obratiti vezano za pitanja oko 

modula. 

 

 



 

Svi moduli su dostupni na tri jezika: hrvatskom, engleskom i španjolskom. 

Kako biste pristupili pojedinom modulu kliknite na ikonu modula ili pak prijelazom miša na 

poveznicu Read more. 

 

 

Za ovaj primjer odabran je modul Innovation od profesora Dr. Simona Besta 

 



 

Svaki modul podjeljen je na nekoliko stavki od kojih je prvi Description koji kratko opisuje 

što će se raditi u modulu. 

 

 

Klikom na opciju Curriculum unutar modula dobivate pregled liste svih lekcija koje su 

dostupne za navedeni modul. 

 

 



 

Informacije o autoru ili autorima pojedinog modula možete pronaći klikom na opciju 

Instructors 

 

 

A ocjene pojedinog modula možete pregledati na opciji Reviews 

 

 



 

Za započeti pojedini modul dovoljno je kliknuti na poveznicu pojedine lekcije unutar opcije 

Curriculum. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Klikom na poveznicu otvoriti će se sadržaj te lekcije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kada dođete do kraja lekcije, pregled sljedeće možete napraviti i klikom na poveznicu na dnu. 

 

 

 

 

 



 

Ako pak želite pregled svih dostupnih mentora na eLearning platformi kao i njihove kontakt 

podatke, to možete dobiti klikom na poveznicu Instructors & mentors na početnoj stranici 

eLearning platforme. 

 

 

 



 

 

 

Ukoliko prijeđete mišem povrh slike pojedinog mentora prikazati će Vam se dostupne 

poveznice na njihove društvene profile.  

 

 



 

Dostupni materijali na eLearning platformi dostupni su klikom na poveznicu Library & 

Materials, dostupnoj također na početnoj stranici eLearning platforme. 

 

 

 

 



 

Ako se dogodilo da ste zaboravili lozinku Vašeg računa za pristup eLearning platformi, novu 

možete zatražiti klikom na poveznicu Lost your password? na login formi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Postupak oporavka Vaše lozinke je sličan procesu kada ste prvi put postavljali lozinku s 

jednim korakom više. Sustav će od Vas nakon klika na poveznicu Lost your password? 

zatražiti od Vas unos Vašeg korisničkog imena ili pak Vaše email adrese koja je registrirana u 

sustavu. Nakon unosa lozinke kliknite na opciju RESET PASSWORD. 

 

Nakon par minuta na Vašu email adresu bi trebala stići poruka s poveznicom koja Vam 

omogućuje promjenu Vaše lozinke. 

Klikom na poveznicu biti će Vam ponuđena opcija za unos Vaše nove lozinke. 

 



 

 

 

Nakon što kliknete opciju RESET PASSWORD, Vaša lozinka će biti uspješno promijenjena. 

Kliknite na poveznicu Login kako biste se sada uspješno prijavili u eLearning platformu sa 

Vašom novom lozinkom. 

 


